



Huabei Daily
2019年4月4日 星期四

淮北日报

濉溪周刊

党报热线: 18656110010
新闻热线: 3053832
网 址: www.hbnews.net



赵德志率队到北京伯肯公司洽谈和推进氢能源合作项目

■记者 吴永生 通讯员 胡汝航

本报讯 近日,县委书记赵德志率队赴北京伯肯节能科技股份有限公司洽谈和推进氢能源合作项目。县委常委、副县长李延栋,以及县发改委、县建投集团、濉芜产业园等单位负责人参加洽谈对接会。

在北京伯肯公司举行的氢能源合作项目洽谈对接会上,赵德志与北京伯肯公司董事长兼总经理徐焕恩等高管进行了坦诚深入地洽谈,双方就氢能源项目具体合作事宜达成共识并形成了会议纪要。

据介绍,北京伯肯公司是国内较早一批从事天然气加气站设备和天然气汽车供气系统的企业,目前为北

汽福田、宇通客车等企业提供天然气汽车发动机的供气系统,以及天然气加气站的整套加气设备。今年1月23日,北京伯肯节能科技股份有限公司与濉溪县政府就加快氢能产业项目建设进行深入交流,双方签署了“投资建设氢能源产业链项目”协议书。根据协议,北京伯肯公司将投资建设3座加氢站,一座制氢站及光伏发电厂,并提供100台燃料电池公交车,50辆市政环卫车,50台物流车在当地示范运营。双方还将共同发起成立濉溪县氢能产业基金,推动氢能相关产业项目落地并建成濉溪县氢能源产业园。

会前,赵德志一行实地考察了北京伯肯公司生产车间。

县人大常委会机关党支部召开“严强转”集中整治形式主义官僚主义专题党课

■通讯员 刘聪

本报讯 3月25日,濉溪县人大常委会机关党支部召开“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义官僚主义专题教育党课。县人大常委会党组书记、主任李相军出席会议并作党课报告。

李相军在报告中指出,党员领导干部要深刻认识到形式主义官僚主义的危害,加强政治理论学习。切实强化对纪律规矩的学习,认真对照反思,务实抓好整改,真正做到学以致用、知行合一。要勇于担责尽责,持续转变和改进作风。强化责任担当,提

高政治站位,聚焦“多、推、虚、浮、软”五个方面突出问题,着力在“学、查、改、立”上下功夫,切实转变作风,树牢全心全意为人民服务的宗旨意识,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,把心思和精力用在干事创业上,真正做到敬业、勤业、精业。要善于谋事干事,着力提升人大工作水平。加强党员干部教育管理,严明政治纪律和政治规矩,强化党内监督,抓好思想作风建设,持续推进党风廉政建设,打造一支忠诚干净担当的大干部队伍,以优良的工作作风、务实的工作实效,为助推濉溪经济社会高质量发展作出应有贡献。

县政协召开十届二十五次主席会议

■通讯员 吕游

本报讯 4月1日下午,县政协主席刘铁主持召开十届二十五次主席会议。

会议传达全国政协十三届二次会议精神和《市政协“八大质量提升工程”实施意见》。

会议协商通过关于设施农业发展情况的调研方案(草案)并原则同意该方案;会议协商通过关于南部次中心建设情况的视察方案(草案)并原则同意该方案。

会议协商通过关于濉溪县公共资源交易平台建设工作情况的视察方案(草案)并同意该方案。会议要求,视察组要全面掌握全县公共资源交易平台建设工作情况,总结经验,找出短板,提出具有前瞻性和可操作性的意见建议,供县委、县政府决策参考,为推进濉溪高质量发展贡献政协智慧。

会议协商通过关于濉溪县“新时代履职能力提升”培训班方案(草案)并同意该方案。会议还听取了办公室关于2019年新春茶话会经费支出情况的汇报。

动已经连续开展24年,要加强宣传、突出特色,将之打造为政协的一张名片。会议要求,教科文卫体委员会要进一步搜集民情民意,针对群众需求组织开展活动,确保活动取得实效。

会议协商通过关于濉溪县公共资源交易平台建设工作情况的视察方案(草案)并同意该方案。会议要求,视察组要全面掌握全县公共资源交易平台建设工作情况,总结经验,找出短板,提出具有前瞻性和可操作性的意见建议,供县委、县政府决策参考,为推进濉溪高质量发展贡献政协智慧。

会议协商通过关于濉溪县“新时代履职能力提升”培训班方案(草案)并同意该方案。会议还听取了办公室关于2019年新春茶话会经费支出情况的汇报。

濉溪县召开人大议案建议政协提案办理工作交办会

■记者 吴永生

本报讯 3月28日,濉溪县人大议案建议、政协提案办理工作交办会召开。县委副书记、常务副县长苗中治,县委副书记、县政协办主任张利出席会议。

2019年,县人大代表、政协委员围绕新时代濉溪建设发展,积极参政议政,主动建言献策,共提出227件议案、建议和提案。此外,濉溪县还承办市人大常委会、市政协交办的人大建议1件、政协提案5件。

会议要求,各承办单位要切实强

化责任担当,充分认识办好代表议案建议、委员提案的重要性,积极创新思路,强化办理举措,使代表议案建议、委员提案办理工作更加规范高效。要确保办理质量,深入调查研究,把情况弄清,把问题找准,抓住代表议案建议和委员提案所涉及问题的实质,有针对性地提出解决问题的措施,确保办理工作顺利开展。要确保办理取得实效,建立健全工作机制,明确工作要求,落实工作责任,强化督导检查,切实提高议案建议办理水平,确保如期高质量完成办理任务。

全县2019年度第二次安委会成员会议召开

■通讯员 薛锋

本报讯 3月28日上午,濉溪县召开2019年度第二次安委会成员会议。县委副书记、常务副县长苗中治出席会议并讲话。

会上,县应急管理局负责同志通报了江苏盐城天嘉宜公司“3·21”特别重大爆炸事故情况;传达了国务院安委会进一步加强安全生产工作电视电话会议精神。

苗中治指出,各镇(园区)、各有关单位要充分认识安全生产的极端重要

性,做到安全为天、警钟长鸣,进一步增强狠抓安全生产的政治自觉、思想自觉、行动自觉;要严格按照“属地监管”和“三个必须”要求,扎实开展好本辖区、本行业的安全生产隐患排查工作,重点对全县危险化学品、矿山、建筑施工等行业领域全面开展大排查大整改,切实将安全隐患和问题化解在萌芽状态;要进一步强化应急管理,完善应急预案、配备应急物资,建立健全应急救援队伍,夯实应急救援体系建设基础,加强应急救援演练,不断提升应对突发事件的能力和水平。

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 鲁广如 校对 王娟

县委召开理论学习中心组学习研讨会 聚焦目标任务 主动担当作为 奋力推动濉溪经济社会高质量发展

■特约记者 陈丽伟

本报讯 3月29日下午,县委召开理论学习中心组学习研讨会。县委副书记、县长郭海磊主持会议并讲话。

会议学习了全国两会精神,学习了习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上、出席解放军和武警部队代表团全体会议时、在中央政治局第十二次集中学习时的重要讲话精神,学习了习近平关于扶贫工作、关于整治形式主义官僚主义、关于“三严三实”的重要论

述,学习了习近平重要文章《在新的起点上深化国家监察体制改革》《加快

播格局》,学习了《地方党政领导干部食品安全责任制规定》《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党重大事项请示报告条例》《中共中央办公厅印发〈关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知〉》。中心组成员围绕“严规矩、强监督、转作风”主题,就集中整治形式主义、官僚主义进行研讨发言。

郭海磊指出,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话和全国

两会精神,是当前和今后一个时期的

重大政治任务。全县上下要立即行动

起来,全面掀起学习贯彻热潮,切实

把思想和行动统一到中央、省委、市

委决策部署上来,统一到奋力开启濉

溪高质量发展的新征程上来。

郭海磊指出,要学深学透习近平在出席中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的讲话,对标对表,争做新时代好干部。各级党组织要进一步加大对优秀年轻干部的培养力度,严格按照习总书记的要求和标准来发现、锻炼、选拔年轻干部,为推进濉溪经济社会高质量发展提供充足的干部储备和人才保障。

郭海磊强调,要聚焦三大攻坚,补齐工作短板。各级各部门要按照风险防范工作的要求,找准风险易发点,完善风险防控机制,加强风险监测预警,落实监管责任,坚决守住不发生系统性风险的底线。要把力戒扶

贫领域形式主义官僚主义摆上突出位置,坚决防止“虚假式”脱贫、“算账式”脱贫、“指标式”脱贫、“游走式”脱贫,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。要加快雨污分流、污水处理厂提标扩建等工程建设进度,提高污染治理能力,持续改善生态环境质量。

郭海磊强调,要全面落实中央的决策部署,在严实要求中主动担当作为,聚焦2019年“基层减负年”目标任务,打一场力戒形式主义、官僚主义的攻坚战,让基层腾出更多的时间和精力真抓实干、抓好落实,真正做到为基层减负,让实干提速,推动濉溪经济社会高质量发展。

最大程度维护各权利人利益 濉溪县加快解决房地产领域遗留问题

■记者 王晨 通讯员 张子耕

本报讯 3月31日,濉溪法院主持召开淮北市宏宇房地产开发有限公司破产和解案第一次债权人会议。这是该县第一例达成和解的“执转破”房企破产案,也标志着全县房地产领域遗留问题正在加快解决。

由于前几年房地产市场低迷,濉溪房地产市场受到不同程度的影响,出现部分楼盘停工、烂尾现象,目前全县遗留房地产问题项目共14个,烂尾项目多坐落在主城区。做好解决房地产开发遗留问题工作事关百姓切身利益,事关社会和谐稳定,责任重大、意义重大。县委、县政府高度重视,多次召开会议,高规格推进遗留问题项目处理,从解决群众

最关心的问题出发,摸清底数、因企施策,最大程度维护各权利人利益。

“针对现有的问题楼盘,我们通过学习借鉴,摸索出解决问题的三大路径。”县住房保障中心党组书记、主任刘溪向记者详细介绍。第一个路径是指导业主自救。通过政府搭建平台、多方协调,海通财富、东方银座、世纪华庭、润泽雅苑、阳光丽景、融景国际、翰林华府、紫薇苑8个项目通过自救的方式实现业主入住;第二个路径是顺应市场激活。四季广场项目根据“四方协议”先行办理相关手续,并且已与绿地集团签订投资合作协议,目前已开工建设。锦绣花园项目已与开发企业初步达成合作意向,正与国土及相关部门对接。百善·恒鑫城项目在镇政府的推动下已经

取得新进展,相关细节正在协商中,待协商一致报相关部门同意后方可

复工建设;第三个路径是依法破产处置。2018年8月2日,宏宇·之心城项目进入破产工作程序,2019年3月31日召开破产和解案第一次债权人会议;2018年9月25日,中苑大厦项目通过破产立案,目前正按司法程序进行债权审核及和解方案拟定等相关工作,拟定于2019年5月召开债权人和解大会。

为了加快推动各项目实质性建设,该县还建立县委常委、副县长包保机制,明确牵头单位及配合单位。各部门通力合作,推进遗留问题项目。县政府成立了以县委常委、常务副县长任组长、县直各相关部门参加的房地产领域破产处置工作领导

小组。领导小组下设资产清算组及信访维稳组。根据工作安排,各牵头单位排查摸清项目情况,形成调研报告,按照项目存在问题情况,分别制定相应的处理方案,报领导小组研究同意后,由包保领导监督执行推进。工作推进期间,各牵头单位定期向领导小组和包保领导汇报进展情况,并将处理过程中形成的会议记录、会议纪要、处理意见、工作措施等资料归档。

“下一步,我们会继续创新工作机制、完善工作程序,本着尊重历史、实事求是、依法依规等原则,最大限度地将遗留问题在既定时间内予以处理,为加快推进濉溪经济社会高质量发展贡献应有力量。”刘溪表示。

村庄干净了,生活越过越舒坦 ——濉溪镇王冲孜村人居环境整治见闻

■记者 吴永生 通讯员 刘伟

3月28日,记者到濉溪县濉溪镇王冲孜村采访,车辆刚从淮海路省道驶入宽阔的村道,就看到路两旁的绿化树木郁郁葱葱,行进到有院落的路旁就能看到整齐划一的栅栏,栅栏里种满了各式花草,村内景色宜人。

“以前,俺们村子太脏了,垃圾随手扔,污水随处乱泼,到处臭气熏天。现在,水泥路修到了村里,村部硬化好了,路灯也亮了起来,家家户户都开始重视环境卫生,房前屋后都打扫得干干净净。要是在以前,远处的亲戚来了就想走,现在是来了就不想走,村子变干净了,我们的生活越过越舒坦了!”说起村庄的变化,王冲孜村51岁的村民王士文高兴地说。

王冲孜村位于濉溪镇最南端,靠近淮海路省道,全村辖3个自然庄、6个村民组,总户数557户,人口约2116人。由于紧邻县城,村民大多在县城和临近的濉溪经济开发区、濉芜产业园打工,村内人居环境差,一些年



濉溪镇王冲孜村在村庄主干道移植女贞树。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

励兑换生活用品的机制,推动户容户貌持续改善。积分每季度兑换一次,积分分为家庭环境卫生评比积分,卫生检查评比结果汇总并在村内显要位置公示。同时,村里购买兑换生活用品,及时召开群众会,让群众根据积分自选生活用品,并对年度总积分排名靠前的,对积分进步较快的家庭,由村委会给予表彰奖励,让户容户貌评比工作在公开、公平、阳光下运行,让群众自觉自愿接受,切实形成“大事一起干、好坏大家评、事事有人管”的环境治理新格局,全面提升人居环境。在卫生评比过程中,王冲孜村还遴选出3户作为“五净家庭示范户”;每庄推出3至5名德高望重、公道正派的卫生评比员,由村“两委”成员和6个村民组长带领全村村民对村里村外进行全面“大扫除”,清理生产和建

筑垃圾、杂草杂物、积存垃圾、清淤清障、实施人畜分离以及拆除危旧房和废弃猪牛羊栏,拆除乱搭乱建、违章建筑,拆除违法违规商业广告、招牌等,确保达到整洁齐齐、干干净净、漂亮亮的整治标准。

王士文家去年第一批被评为农村环境整治卫生家庭户,记者在她家大门口看到村里颁发的牌匾。据介绍,2018年以来,王冲孜村共评选出20户卫生整治和文明家庭户,做到了户挂牌,起到了良好的示范带动作用。

进入2019年,按照《濉溪县农村人居环境整治三年行动方案》部署安排和濉溪镇“森林进村庄 经果林进庭院”行动要求,王冲孜村把农村人居

环境整治放在各项工作的首位,全力以赴进行推进。村“两委”成员和6个村民组长带领全村村民对村里村外进行全面“大扫除”,清理生产和建

筑垃圾、杂草杂物、积存垃圾、清淤清障、实施人畜分离以及拆除危旧房和废弃猪牛羊栏,拆除乱搭乱建、违章建筑,拆除违法违规商业广告、招牌等,确保达到整洁齐齐、干干净净、漂亮亮的整治标准。王冲孜村围绕“森林进村庄 经果林进庭院”工作要求,以实现道路绿荫化、田野林网化、村庄常绿化、庭院花果化为目标,全面推进植树造林,不断改善人居环境和生态环境。

截至目前,王冲孜村已栽植女贞树8000棵、杏树6000棵、石榴树3200棵、枇杷树700棵,以及月季、腊梅等花木数千棵,累计完成绿化投入约120万元,做到全村主要道路、空闲地带、村民房前屋后绿化全覆盖。